0.1 137. Hausaufgabe

0.1.1 Stochastik-Buch Seite 296, Aufgabe 1

25
Man berechne ) B(50,1/2;4i) nach der integralen Naherungsformel

=0
und vergleiche das Ergebnis mit dem Tabellenwert.

25
2, B0,1/24) = Prp(X < 25) ~ ¢<%) ~ ¢(0,141421) ~
0,55567; v

F(50,1/2;25) ~ 0,55614;

0,55567—0,55614 . .
0,556140 ~ —0,085 %7

0.1.2 Stochastik-Buch Seite 296, Aufgabe 2

Man berechne B(72,1/3;26)

a) nach der lokalen Ndherungsformel,

. _ 1 . 26—72-1/3 %l ~ .
B(72,1/3;26) ~ e <,0( \/72_1/3.2/3) Lo(0,5) = 0,088;

b) nach der integralen Ndherungsformel.

B(72,1/3;26) ~ qb(—%‘%jjj;’;f) - cb(—%"*jjjjj;f) ~ 6(0,625) -

¢(0,375) ~ 0,73765 — 0,64803 = 0,08784;

26.02.2007



	137. Hausaufgabe
	Stochastik-Buch Seite 296, Aufgabe 1
	Stochastik-Buch Seite 296, Aufgabe 2


